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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
02.05.2025 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

2 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Директор    Савченко А.Ю. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 
уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЛЕМЗАВОД "КОЛОС" 

2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 08471, Київська обл., Переяслав-Хмельницький р-н, с.Улянівка 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 00846369 

5. Міжміський код та номер телефону: +380679677587 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: plemzavodkolos@gmail.com 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

https://plemzavodkolos.pat.ua/documents/informac

iya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=104478 02.05.2025 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів 

 

№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

Гранична сукупна 

вартість правочинів, 

тис.грн 

Вартість активів 

емітента за даними 

останньої річної 

фінансової звітності, 

тис.грн 

Співвідношення граничної сукупної 

вартості правочинів до вартості 

активів емітента за даними останньої 

річної фінансової звітності (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 01.05.2025 20 000 4 598,3 434,9433486288 

Зміст інформації: 

Річними загальними зборами акціонерів ПрАТ "ПЛЕМЗАВОД "КОЛОС" (надалі – Товариство) прийнято рішення про 

попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством в період з дати 
прийняття рішення протягом одного року до проведення наступних річних загальних зборів акціонерів, наступного 

характеру: пов'язані з фiнансово-господарською дiяльнiстю Товариства (реалiзацiя продукцiї, закупiвля сировини та 

матерiалiв, договорiв перевезення, транспортного експедирування, зберiгання, страхування, доручення, комiсiї, 

банкiвського рахунку, розпорядження правами iнтелектуальної власностi, лiцензiйних договорiв, договорiв спiльної 

дiяльностi, мирових угод, оренди, угоди щодо послуг рекламного, інформаційного, консультативного характеру). 

Вказані правочини можуть укладатися щодо будь-яких напрямків діяльності Товариства, обмеження граничної 

сукупної вартості складає 20 000 000 грн. 

Дата проведення загальних зборів (дату завершення голосування) – 25.04.2025 р. 

Згідно частини п’ятої статті 56 Закону України "Про акціонерні товариства" рішення загальних зборів вважається 

прийнятим з моменту складення протоколу про підсумки голосування. 

Гранична сукупна вартість правочинів складає 20000 тис.грн. 

Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності – 4598,3 тис.грн. 
Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної 

фінансової звітності – 434,943348628841% 

Загальна кiлькiсть голосуючих акцiй – 6797628 шт. 

Кiлькiсть голосуючих акцiй, що зареєстрованi для участi у загальних зборах – 6797628 шт. 

Кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували "за" прийняття рiшення – 6797628 шт. 

Кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували "проти" прийняття рiшення – 0 шт. 

 


